Guayaquil, Julio 26 del 2011

Señor:

WONG CHANG FRANKLIN LUIS

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía **FLOREXSA S.A.**, en su sesión celebrada el día de hoy, resolvió:

Reelegirlo a usted **GERENTE GENERAL** de la compañía, por un período de **CINCO AÑOS**, con todas las funciones, facultades y deberes que les confieren a los representantes legales de Ley de Compañías y los Estatutos Sociales de la mencionada empresa, que constan en la respectiva escritura pública de constitución de la compañía, autorizada en la ciudad de Guayaquil, por el Notario Vigésimo Quinto del Cantón Guayaquil, Abogado SEGUNDO ZURITA ZAMBRANO, el 19 de Junio del 2001, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 10 de Julio de 2001.

En el ejercicio de las funciones de **GERENTE GENERAL** de la compañía **FLOREXSA S.A.**, corresponde a usted de conformidad con lo previsto en el artículo Vigésimo Séptimo de los Estatutos Social, ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía. Sírvase aceptar a continuación el presente nombramiento y proceder a su inscripción en el Registro Mercantil.

Muy atentamente, FLOREXSA S.A.

J-plak wing YOP

Presidente

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía FLOREXSA S.A. para el cual he sido nombrado.

Guayaquil, 26 de Julio del 2011

FRANKLIN LUIS WONG CHANG

C.I.0901768952 Ecuatoriano Domicilio: La Garzota Mz. 72 V.3 EL REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintitrés de Agosto del dos mil once queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía FLOREXSA S.A., a favor de FRANKLIN LUIS WONG CHANG, a foja 75.613, Registro Mercantil número 14.994.

ORDEN: 46594









\$

REVISADO POR



XAVIER RODA'S GARCES REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL